

«Зеркало»

Актуальность:

Данная игра способствует:

1. Развитию зрительно-пространственного восприятия
2. Развитию мышления, концентрации внимания, усидчивости
3. Формированию представления о сенсорных признаках предметов - форма, цвет, размер;
4. Расширению представления о предметном мире.

Цель: развитие психических процессов

Описание игры:

Самый простой материал для изготовления – бумага, картон. Игровое поле с заданным заранее изображением и набор соответствующих фигур и (или) игровое поле, разделённое пополам и двойной набор фигур. Фигуры отличаются по цвету, размеру и форме.

На этапе обучения игра проходит в паре взрослый-ребёнок. Ребёнок выкладывает под заданным изображением такое же - в «зеркальном» варианте. В дальнейшем ребёнок может играть самостоятельно.

Либо взрослый выкладывает изображение фигурами, которые подаёт ребёнок по словесной инструкции, а затем так же выкладывает изображение в зеркальном варианте.

(степень сложности зависит от возраста или индивидуальных особенностей)